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Profil LED KOZEL

Cena 305.83 Kč

Předchozí cena 338.62 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 5 dnů

Katalogové číslo 1384

Výrobce KLUS

Popis výrobku

DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koupě 1ks v obchodě znamená nákup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musíte koupit 2ks, 3m musíte koupit 3ks a násobky tohoto množství na větší objednávku.

Celková délka hliníkového profilu nebo uzávěru profilu - je celkový počet kusů zakoupených v obchodě

Výběr vhodného transportu probíhá na konci objednávky
Podrobnosti o přepravě a balení hliníkových profilů naleznete ZDE (klikněte na odkaz)

Cena za 1 m délky profilu - bez kryt a koncové uzávěry.

Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka, 
 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace.
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Architektonické profil s širokým límcem, určený pro interiéry, další drážka stěny a stropy. Vyrobeno z vysoce kvalitního hliníku
není podroben procesu eloxování. Navržený jako součást kolekce s názvem "linie světla". Jméno pochází z konstrukce profilu,
který na jeho rozměrech, přičemž diody s roztečí mm a mléka pouzdra 15, se vytvoří rovnoměrné dráhy světla. Velmi dobře se
hodí na všechny druhy dohod. Vzhledem k možnosti instalace dva pruhy uvnitř profilu, může být použit jako energeticky
úsporné základní osvětlení.
Je však zajímavé, uvedené konstrukce příruby, protože instalace se provádí pomocí lepidla a aplikovat na širší strany povrchu
desky slouží k zaszpachlowuje y.

Podrobné informace o instalaci
Před vložením profil by se měl starat o uvolnění kabelů. Mohou vstoupit profilu v návaznosti na otvor ve stěně hliníku nebo
koncového uzávěru. Po zaschnutí lepidla, by měly být hliníkové příruby opatřeny vhodným lepidlem tence, dal mřížku, tmel a
pískované po vysušení pozor na okraje základny profilu. Pak použít náplň barvy v místě, kde se profil a celý povrch
sádrokartonové desky, na které byl vložen. Všechny operace se musí provádět dokončovací práce, vestavěný shell práci. Poté,
co pracoval plášť vyžaduje odstranění práci a pak se můžete bezpečně namontovat LED, pájené sílu a nastavit speciálně
Výběr čepici.

Upozorní na profil LED Kozel
- Jednoduchá instalace s lepidlem a konkrétněji - KOZEL profilu mohou být vloženy do drážek dříve nainstalované
sádrokartonové desky - omítka náplast (GS 20 CECOL), nebo montáž.
- V dolní části profilu, lze umístit 1 nebo 2 proužky z LED diod, který umožňuje osvětlení prostoru jemně (jeden bar) nebo o
něco jasnější - dva pruhy. Tyto funkce lze nastavit při vytváření komplexních dálkově ovládané osvětlovací systémy.

Hliník má nízkou hmotnost, je trvanlivý, poddajný a snadno ovladatelná. Teplo ze světelného zdroje, chladiče potřebné ke
snížení teploty LED generovat. Společně se svítidlem optimalizuje rozptyl odvod tepla a optimalizuje jeho úroveň. Teplo
skutečnost bude mít významný vliv na životnost světelného zdroje a vyzařovaného světelného paprsku.

Další důležité informace
- Proužky LED Přepis krycí HS22 (volitelně - mléčná nebo průhledná), polykarbonát nebo volitelně kryt tvaru anuloidu G-L-G-K
čtverec vyrobený z polymethylmethakrylátu. HS22 má certifikát, který zaručuje vynikající odolnost vůči povětrnostním vlivům,
UV záření a hořlavosti.
- Vyhrazená profilu polypropylenové uzávěry jsou určeny k ochraně proti vniknutí prachu a nežádoucích prvků, které mohou
způsobit kontaminaci LED pásek, čímž se zhoršují parametry osvětlení.
- ZM konektory řady se používají pro připojení jednoduchý a hranatý, a ke stabilizaci konce profilů se používají v řetězcích.
- Profil nepracuje s kompresními pružinami (jaro drážka KMA).
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KOZEL profil je určen pro montáž do sádrokartonu. To je LED svítidlo, které vytváří řadu světla v povrchů stěn a stropů s
žádné části hliníkové ukazovat. Montážní návod
KOZEL profil může být stanovena v drážkách provedených v minulosti vybavena sádrokartonu pomocí sádrové lepidlo (GS 20
CECOL) nebo montážní lepidlo. Před opravit profil v sádrokartonu, měli byste dbát na to vést napájecí kabely ven. Mohou být
vedeny v profilu vyříznutím otvoru ve víčku hliníku nebo ukončení. Po zaschnutí lepidla, hliníkového krytu límce tence s
vhodným lepidlem, dát sádrokarton síťoviny na, vyplňte všechny a za sucha, vyleštit takovým způsobem, že to nemá vliv na
základní okraj profilu. Nakonec se lak po základní hranou profilu. Ujistěte se, že na pokrytí nákladů na profilu při výkonu výše
uvedené práce. Po dokončení, odstraňte pracovní kryt, montáž LED diody, pájky napájecí vodiče, a nakonec dal na čistou
krytu. POZOR: Profil KOZEL není kompatibilní s montážními pružinami (KMA drážka pružin).

Architektonické profi les pro svítidla LED - oddaný montáž na stropy a sádrokarton. Jejich výška byla navržena tak, že mohou
produkovat jeden řádek světla s LED diodami s roztečí 15 mm a krytem matného HS 22. Zdrojem světla je jeden nebo dva 10
mm široké, LED pásky. Povrchová montáž perfomed pomocí montážních pružin. Při montáži všech profi les-svítidla musí mít
napájecí kabely vedly k tomu, předem. Zdroje mohou být umístěny volně na levé straně stropu nebo do zdi.
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